

# Prithvi Exchange (India) Limited



14<sup>th</sup> November, 2022

**To**

Corporate Relationship Department  
**M/s. BSE Limited**  
Phiroze Jeejeebhoy Towers  
Dalal Street  
Mumbai- 400 001

Dear Sirs,

**Sub: Submission of information pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015.**

**Ref: Scrip code 531688**

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended, please find enclosed e-copies of the newspaper advertisement pertaining to financial results of the Company for the half yearly & quarter ended 30<sup>th</sup> September 2022. The advertisements were published in Makkal Kural in Tamil language and in Trinity Mirror in English Language on 14<sup>th</sup> November, 2022. The e-copies are attached for your information.

Kindly take the same on record.

Thanking you.

Yours faithfully,

**For Prithvi Exchange (India) Limited**

PAVAN KUMAR  
KAVAD A

Digitally signed by  
PAVAN KUMAR KAVAD A  
Date: 2022.11.14 16:13:10  
+05'30'

**Pavan Kumar Kavad**  
**Executive Director**  
**DIN : 07095542**



‘பாரத் சங்கீத் உத்சவ்’ இசை விழா துவங்கியது

83வது பிறந்த நாள் விழாவில்  
2 புத்தகங்களை எழுதி வெளியிட்டார்  
நல்லி குப்புசாமி செட்டியார்

நீதிபதி ராமநாதன், மூத்த வழக்கறிஞர் பி.பி.ராமானுஜம் வாழ்த்து

சென்னை, நவ.14— ‘கர்நாடகா’ அமைப்பும், ஸ்ரீ பார்த்தசாரதிசுவாமிசபாபுவும் இணைந்து நடத்தும் ‘பாரத் சங்கீத் உத்சவ்-2022’ என்னும் இசை விழாவின் துவக்க நாள் டாக்டர் குப்புசாமி செட்டியாரின் 83வது பிறந்த நாள் மிக விரைச்சூழலாகக் கொண்டாடப்பட்டது. அப்போது அவர் எழுதிய 2 புத்தகங்கள் வெளியிடப்பட்டது. ஆழ்வார்பேட்டை நகரத் தள சபாவில் விழா நடந்தது.

ஸ்ரீ ரமண மகரிஷி மஹாத்மியம், அன்னத் தந்த பூமி ஆகிய புத்தகங்களை நீதிபதி ஆர்.எஸ். ராமநாதன் வெளியிட்டார். முதல் பிரதியை மூத்த வழக்கறிஞர் பி.பி.ராமானுஜம் பெற்றுக் கொண்டார். சேஷாத்ரி சுவாமிகள் பற்றிய புத்தகத்தில், இனி வரும் நாட்களில் யாரும் மேற்கொண்டு தகவல் - புகைப்படங்களை அனுப்பினால் அவை 2வது பதிப்பில் சேர்க்கப்படும் என்ற பத்திரிகையாளரும், ‘நல்லி’யின் நெருங்கிய சகாப்தமான் நடராஜன் தெரிவித்தார்.

பிரபல கர்நாடக இசைக் கலைஞர்கள் சந்தானகோபாலன், ஜி.ஜே.ஆர். கிருஷ்ணன், வால்சுடி விஜயலட்சுமி மற்றும் திருவாரூர் பத்தவச்சலம் ஆகியோருக்கு ‘கர்நாடக இசையின் உலகளாவிய தூதர்கள்’ விருது வழங்கப்பட்டது.

நல்லி குப்புசாமி செட்டியார் முன்னிலையில் நீதிபதி ஆர்.எஸ். ராமநாதன், மூத்த வழக்கறிஞர் பி.பி.ராமானுஜம், டாக்டர் ஆர்.நடராஜன், பார்த்தசாரதி சுவாமி சபா செயலாளர் எம்.கிருஷ்ணமூர்த்தி, சந்நிபி.பி. சசிசிரன் ஆகியோர் இந்த விருதுகளை வழங்கினார்கள்.

முடிவில் “கலா சங்கமம்” என்ற தலைப்பில் ஒரு கூட்டு இசை நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

தமிழ்நாடு டாக்டர் ஜே. ஜெயலலிதா இசை மற்றும் நுண்கலை பல்கலைக்கழகம், தமிழ்நாடு அரசு இசைக் கல்லூரி, தமிழ் இசைக் கல்லூரி ஆகியவற்றில் மாணவர்கள் 75 வாத்தியக் கருவிகளை இசைத்தனர். சென்னையில் உள்ள பிஎஸ்பிபி

பள்ளிகள், சிறுசேரி பிஎஸ்பிபி மில்லினியம் பள்ளி, பி.எஸ். சீனியர் செண்டரி பள்ளி, ஏ.எம்.எம்.பள்ளி, விருசூபா பள்ளி ஆகிய பள்ளிகளின் 400 மாணவர்கள் சேர்ந்த இசை நடிப்பினார்கள். பார்வையாளர்கள் எழுந்து நின்று கைதட்டி மகிழ்ச்சி தெரிவித்தனர். டாக்டர் சதா ராஜா தலைமையிலான ‘சாகம்’ குழு இந்த நிகழ்ச்சியை நடத்தியது.

பிரபல சபாக்களின் செயலாளர்கள், இயல் - இசை நடக்கக்கலைஞர்கள், சிஸிமா பிரமுகர்கள், டைரக்டர் எஸ். பி.முத்துராமன், நடிகைகள் காஞ்சனா, சச்சு, எழுத்தாளர்கள் ‘கலைமாமணி’ ஏர்வாடி ராதாகிருஷ்ணன், அமுதா பாலகிருஷ்ணன், ‘இதயங்கீதம்’ ராமானுஜம், இசைக்கவி ரமணன் உள்ளிட்ட பலரும் மேடையில் நல்லி குப்புசாமி செட்டியாருக்கு பொன்னாடை அணிவித்து வாழ்த்துக் கூறினார்கள். அமூக தமிழில் நடா்காசிரியர் ‘கலைமாமணி’ சந்திரமோகன் தொகுத்து வழங்கினார். நானே (15த் தேதி) வரை நடைபெறும் இசை விழா இது.

பொதுத்துறை வங்கிகளில் அதிகப் சமாக கடன் வழங்கியதில் மகாராஷ்டிரா வங்கி முதலிடம்

நிர்வாக இயக்குனர் ஏ.எஸ். ராஜீவ் பெருமிதம்

சென்னை நவ. 14— பொதுத்துறை வங்கிகளில் செப்டம்பர் மாதத்துடன் முடிந்த 2வது காலாண்டில் மகாராஷ்டிரா வங்கி அதிகப்பட்சமாக 28.62% அளவுக்கு அதிகமாக மொத்த அளவில் கடன் ரூ. 1 லட்சத்து 48 ஆயிரத்து 216 கோடி வழங்கி உள்நாட்டு என்ற வங்கியின் நிர்வாக இயக்குனரும் தலைமை செயல் அதிகாரியுமான ஏ. எஸ். ராஜீவ் தெரிவித்தார்.

பிஎன் நகரை தலைமை இடமாக கொண்டு செயல்படும் மகாராஷ்டிரா வங்கி கடன் வழங்குவதில் பெருமளவில் சாதனைபடைத்துள்ளது. பொதுத்துறை வங்கிகள் வெளியிட்ட 2வது காலாண்டு நிதிநிலை முடிவு அறிக்கைகளில் மகாராஷ்டிரா வங்கி அதிகப்பட்சமாக 28.62% கடன் வழங்கியது அதிகரித்துள்ளது என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

இதே போல் பொதுத்துறை வங்கிகளில் சில்லறை கடன், விவசாய கடன் மற்றும் சிறு, குறு, நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்களுக்கு



அதிகமாக ரூ. 1 லட்சத்து 95 ஆயிரத்து 849 கோடியாக உயர்ந்துள்ளது. மொத்த டொபாசிட்டுகள் வளர்ச்சியில் இவ்வங்கி 5வது இடத்தில் உள்ளது. குறைந்த வட்டியில் டொபாசிட்டு பெறுவதில் 56.27% அளவுக்கு வளர்ச்சி அடைந்து முதல் இடத்தை பிடித்துள்ளது என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

2வது காலாண்டில் வராக்கடன் அளவு குறைந்து தொடர்ந்து தரமான கடன்கள் வழங்கி உள்ளதால் வங்கியின் நிகர வட்டி மார்ஜின் அளவில் 3.55% வர்ப விகிதம் பெற்றுள்ளது. இது பொதுத்துறை வங்கிகளில் அதிகப்பட்சமாகும் என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

வராக்கடன் அளவு மிகக்குறைவாக மகாராஷ்டிரா வங்கி மற்றும் ஸ்டீடீட் அளவு உள்ளன. மொத்த அளவு வராக்கடன் மகாராஷ்டிரா வங்கியில் 3.40% ஆகவும், நிகர வராக்கடன் அளவு ஒரு சதவிகிதத்தை விட குறைவாக 0.68% ஆக உள்ளது என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

இந்தோனேஷியாவின் 2 பல்கலைக்கழகங்களுடன் சவீதா மருத்துவ அறிவியல் நிறுவனம் ஒப்பந்தம்

சென்னை, நவ.14— இந்தியா மற்றும் இந்தோனேஷியா இடையே, கல்வி நிறுவனங்களின் கூட்டாண்மையை வலுப்படுத்துவதில், இந்தோனேஷியா தலைநகர் ஜகார்த்தாவில் உள்ள திரிசக்தி மற்றும் இந்தோனேஷியா பல்கலைக்கழகத்துடன் சவீதா மருத்துவ மற்றும் தொழில்நுட்ப அறிவியல் நிறுவனம் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்துள்ளது.

இந்த ஒப்பந்தத்தின் மூலம் மாணவர், ஆசிரியர் பரிமாற்ற திட்டம் மற்றும் பயனுள்ள ஆராய்ச்சி ஒத்துழைப்பு போன்றவை மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. திரிசக்தி பல்கலைக்கழகத்தின் பல்மருத்துவதுறை இன் மற்றும் பேராசிரியர் டாக்டர். எரி அஸ்ஸொட்டி மற்றும் இந்தோனேஷியா பல்கலைக்கழகத்தின் கல்வி விவகாரங்களுக்கான துணைத்தலைவர் டாக்டர். ஜகாசெம்பிரிங், அ ப ப ல க ல க க ப ப க த தின் பல்மருத்துவதுறை இன் மற்றும் பேராசிரியர் டாக்டர். நியா அபு இஸ்மாஸியிட்யு மற்றும் சர்வதேச விவகாரங்கள் துறை இன் டாக்டர்



விர்கோ பாலிமர்ஸ் (இந்தியா) லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: A1A, MMMA INDL COMPLEX, மறைமலை நகர், காஞ்சீபுரம் - 603 209

30.09.2022-ல் முடிந்த காலாண்டு மற்றும் அரையாண்டுகளை தணிக்கை செய்தியான நிதிநிலை முடிவுகள் அறிக்கை சுருக்கம் (ரூ. லட்சத்தில்)

விவரங்கள்	முடிந்த காலாண்டு		முடிந்த அரையாண்டு		முடிந்த ஆண்டு
	30.09.2022 (தணிக்கை செய்யாதது)	30.09.2022 (தணிக்கை செய்யாதது)	30.09.2021 (தணிக்கை செய்யாதது)	30.09.2022 (தணிக்கை செய்யாதது)	
செயல்பாடுகளிலிருந்து மொத்த வருமானம் (நிகரம்)	5795.94	3272.07	2936.00	9068.00	5470.00
காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (வரி, விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு முன்)	54.14	-18.73	29.31	35.41	37.27
காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (வரிக்கு முன் மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு பின்)	54.14	-18.73	29.31	35.41	37.27
காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (வரி, விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு பின்)	46.14	-18.73	13.69	27.41	27.27
காலத்திற்கான மொத்த விரிவான வருமானம் (காலத்திற்கான (வரிக்கு பின்) லாபம் / (நஷ்டம்) மற்றும் இதர விரிவான வருமானத்தை (வரிக்கு பின்) உள்ளடக்கி உள்ளது)	46.14	-18.73	13.69	27.41	27.27
சம பங்கு ஒலத்தனம்	334.00	334.00	333.61	334.00	333.61
தொடர்பும் மற்றும் நிறுத்தப்பட்ட செயல்பாடுகளிலிருந்து ஒரு பங்கு சம்பந்தமும் (அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு முன் (ஒவ்வொன்றும் ரூ. 10/-)	1.38	-0.56	0.41	0.82	0.82
அடிப்படை மற்றும் பலமிருந்து	1.38	-0.56	0.41	0.82	0.82

குறிப்பு:

- SEBI (பட்டியல் கட்டுப்பாட்டு மற்றும் வெளிப்போட்டு தேவைகள்) விதிகள் 2015, விதி 33ன் கீழ் ஸ்டீடீட் எக்ஸ்சேஞ்சின் தரக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள நிதிநிலை முடிவுகளின் விரிவான வடிவத்தின் கருகாக வேறென்றவை உள்ளது. முழுமையான வடிவம் ஸ்டீடீட் எக்ஸ்சேஞ்சின் இணையதளம் [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) மற்றும் கம்பெனின் இணையதளம் [www.virgopolymers.com](http://www.virgopolymers.com) உள்ளது.
- கம்பெனின் சட்டம் 2013 பிரிவு 133ன் கீழ் பரிந்துரைக்கப்பட்ட இந்திய கணக்கியல் தர நிதிகள் (இன்ட். ஏஎஸ்) மற்றும் கம்பெனின் (இந்திய கணக்கியல் தரநிலைகள்) விதிகள் 2015ன் விதி 3 மற்றும் கம்பெனின் (இந்திய கணக்கியல் தரநிலைகள்) திருத்த விதிகள், 2016க்கு இணங்க 30 செப்டம்பர் 2022 அன்று முடிவடைந்த அரையாண்டு / காலாண்டுகளை நேரக்கடன் தனியான மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நிதி முடிவுகள் குறித்து சட்டப்படி தணிக்கையாளர்கள் தகுதியற்ற குகத்தை வெளியிட்டுத்தியுள்ளனர்.
- 30 செப்டம்பர் 2022 அன்று முடிந்த அரையாண்டு / காலாண்டுகளை தணிக்கை செய்யப்படாத மேற்கண்ட தனியான மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நிதிநிலை முடிவுகள் 12 செப்டம்பர் 2022 அன்று தணிக்கை குழுவால் பரிசீலனை செய்யப்பட்டு அன்று நடந்த இயக்குனர்கள் குழு கூட்டத்தில் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.
- கம்பெனி ஒரு பகுதியாக அளவுகூடிய "அன்னிய செலவாணி" என்ற பகுதியாக செயல்படுகிறது. எனவே, ஒரு ஒரு பகுதி அறிக்கையாக உள்ளது.
- தனியான முடிவுகள் தொடர்பாக செபி (எல்.ஓ.ஆர்) விதிமுறைகள், 2015ன் கீழ் தேவைப்படும் விவரங்கள் பின்வருமாறு: (ரூ. லட்சத்தில்)

வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க போட்டியில் வென்ற அணிகள்: தமிழ்நாடு சங்க தலைவர் அசோக் சிகாமணி சுழற்கோப்பை வழங்கினார் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க தலைவர் ஜி.வி.சம்பத்துக்கு பாராட்டு



வேலூர், நவ.14— வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க சார்பில் நடத்தப்பட்ட மாவட்ட அளவிலான கிரிக்கெட் போட்டியில் வெற்றி பெற்ற அணிகளுக்கு மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க தலைமையில் தமிழ்நாடு கிரிக்கெட் சங்க தலைவர் பி. அசோக் சிகாமணி சுழற்கோப்பைகளை வழங்கினார்.

வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க ஆண்டு விழா மற்றும் மாவட்ட அளவில் நடத்தப்பட்ட கிரிக்கெட் போட்டியில் வெற்றி பெற்ற அணிகளுக்கு பரிசுகள் வழங்கும் விழா வேலூரில் உள்ள ஜே.பி.எம். மஹாலில் நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சிக்கு வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க தலைவரும் நூறவி மருத்துவமனை தலைவருமான ஜி.வி. சம்பத்து தலைமை வகித்து வரவேற்புரையாற்றினார். இதில் சங்கத்தின் ஆண்டு விழா அறிக்கையை சங்க மாவட்ட செயலாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் வாசித்தார். விழாவில் தமிழ்நாடு கிரிக்கெட் சங்க தலைவர் பி. அசோக் சிகாமணி சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டு, மாவட்ட அளவில் நடத்தப்பட்ட கிரிக்கெட் போட்டியில் வெற்றி பெற்ற அணிகளுக்கு பரிசுகள் வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார். அப்போது அவர் பேசுகையில் கூறுவதாவது:--

வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்கம் நல்ல முறையில் இயங்கி வருவதை காண முடிகிறது. கிரிக்கெட் வீரர்களுக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் அவசியம். சென்னையில் உள்ள கிரிக்கெட் அணிகள் உரிய அடிப்படை வசதிகளுடன் இயங்கி வருகின்றன. இதே போன்று தமிழ்நாட்டிலுள்ள அனைத்து மாவட்டத்திலும் உள்ள கிரிக்கெட் அணிகள் விளையாடுவதற்கான மைதானம் உட்பட தேவையான வீரர்களாவது மாவட்ட அளவிலான

அனைத்து அடிப்படை வசதிகளும் ஏற்படுத்தி தரவேண்டும். இதற்கு தமிழ்நாடு கிரிக்கெட் சங்கம் அனைத்து வகையில் உதவி செய்யத் தயாராக உள்ளது. கிரிக்கெட் வீரர்களுக்கு ஏராளமான வாய்ப்புகள் உள்ளன. அவற்றை நல்ல முறையில் பயன்படுத்தி, சிறந்த கிரிக்கெட் வீரர்களாக உருவாக வேண்டும். கிரிக்கெட் வீரர்களின் தரத்தினை உயர்த்தும் வகையில் ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் தேவையான மற்றும் வேக பந்து வீச்சாளர்கள் தேர்வு செய்து அவர்களுக்கு நல்ல பயிற்சி வழங்க வேண்டும். இளைஞர்கள் கிரிக்கெட் மட்டுமின்றி ஏதாவது ஒரு விளையாட்டில் தங்களை ஈடுபடுத்தி கொள்ள வேண்டும்.

நிகழ்ச்சியில் சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் அணியின் தலைமை செயல் அலுவலர் கே.எஸ். வில்வநாதன் கவுரவ விருந்தினராக பங்கேற்றார். அப்போது அவர் பேசுகையில், கடந்த 10 ஆண்டுகளாக கவனித்து வருகிறோம். ஒவ்வொரு மாநில கிரிக்கெட் அணியில் குறைந்தது 7 வீரர்களாவது மாவட்ட அளவிலான

கிரிக்கெட் சங்கத்திலிருந்து தேர்வு செய்யப்பட்டவர்களாக இருந்துள்ளனர். தற்போது மாவட்ட அளவிலான கிரிக்கெட் அணிகளுக்கு அடிப்படை வசதிகள் செய்து தர உள்ளதால் மேலும் பல சிறந்த கிரிக்கெட் வீரர்கள் உருவாக வாய்ப்புகள் உள்ளது. நம் நாட்டில் சிறந்த கிரிக்கெட் வீரர்களை தேர்ந்தெடுக்கும் முறை தமிழ்நாட்டில் தான் முதலில் இருந்தே உரிய முறையில் நடைபெற்று வருகிறது. வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்க தலைவராக நூறவி மருத்துவமனை தலைவர் ஜி.வி. சம்பத்து பொறுப்பேற்றுள்ளார். இனிமேல் வேலூர் மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்கத்திற்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் கிடைப்பதற்கு வாய்ப்பு ஏற்பட்டுள்ளது.

இவ்வாறு அவர் கூறினார். இந்த நிகழ்ச்சியில் தமிழ்நாடு கிரிக்கெட் சங்க துணை செயலாளர் ஆர்.என். பாபா, வேலூர் மாவட்ட சங்க நிர்வாகிகள் விஜயகுமார், கிருஷ்ணகுமார், தினேஷ்குமார் உள்ளிட்ட பலர் பங்கேற்றனர். முடிவில் சங்க இணை செயலாளர் ஜி. நாகராஜன் நன்றி கூறினார்.

சாயாஜி ஹோட்டல்ஸ் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: எப்.1 சி.2, லிவேல் திரைப்படம், 2 அழகப்ப நகர், ஐதேம் பல்லாபம், சென்னை-600 117 (தமிழ்நாடு)  
 போன்: 044-29871174 | Email: cs@sayajigroup.com | Website: www.sayajihotels.com | CIN: L51100TN1982PLC124332

30 செப்டம்பர், 2022-ல் முடிந்த அரையாண்டு / காலாண்டுகளை தணிக்கை செய்தியான நிதிநிலை முடிவுகள் சுருக்கம் (இந்திய ரூபாயில் லட்சத்தில் இடிகள் தவிர)

வ. எண்.	விவரங்கள்	தரையாண்டு		ஒருங்கிணைந்த	
		முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த அரையாண்டு	முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த அரையாண்டு
1	செயல்பாடுகளில் மொத்த வருவாய் (நிகரம்)	5230.01	11,197.78	4,684.78	5,272.28
2	காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (வரி, விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு முன்)	1,821.93	2,044.20	4,104.07	1,196.19
3	வரிக்கு முன் காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு பின்)	1,821.93	2,044.20	4,104.07	1,196.19
4	வரிக்கு பின் காலத்திற்கான நிகர லாபம் (நஷ்டம்) (விலக்கு மற்றும் அல்லது அசாதாரண அமிட்டங்களுக்கு பின்)	1,878.24	1,494.55	3,404.77	908.18
5	காலத்திற்கான மொத்த விரிவான வருமானம் (காலத்திற்கான (வரிக்கு பின்) லாபம் / (நஷ்டம்) மற்றும் இதர விரிவான வருமானத்தை (வரிக்கு பின்) உள்ளடக்கி உள்ளது)	1,879.16	1,491.91	3,422.20	922.09
6	சம பங்கு ஒலத்தனம்	1,751.80	1,751.80	1,751.80	1,751.80
7	சீர்திருத்தம் (மறுபரிசீலனை செய்யப்பட்ட அமிட்டங்களுக்கு முன்)	-	-	-	-
8	ஒரு பங்கு சம்பந்தமும் (ஒவ்வொன்றும் ரூ.10/-) (தொடர்பும் மற்றும் நிறுத்தப்பட்ட செயல்பாடுகள்)	10.58	8.36	19.15	4.84
	அடிப்படை மற்றும் பலமிருந்து	10.58	8.36	19.15	4.84

குறிப்பு:

- SEBI (பட்டியல் மற்றும் வெளிப்போட்டு தேவைகள்) விதிகள் 2015, விதி 33ன் கீழ் ஸ்டீடீட் எக்ஸ்சேஞ்சின் தரக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள அரையாண்டு / காலாண்டுகளை நிதிநிலை முடிவுகளின் விரிவான வடிவத்தின் கருகாக வேறென்றவை உள்ளது. முழுமையான வடிவம் ஸ்டீடீட் எக்ஸ்சேஞ்சின் இணையதளம் [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) மற்றும் கம்பெனின் இணையதளம் [www.sayajihotels.com](http://www.sayajihotels.com) உள்ளது.
- 30 செப்டம்பர் 2022 அன்று முடிந்த அரையாண்டு / காலாண்டுகளை தணிக்கை செய்யப்படாத மேற்கண்ட தனியான மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நிதிநிலை முடிவுகள் குறித்து சட்டப்படி தணிக்கையாளர்கள் தகுதியற்ற குகத்தை வெளியிட்டுத்தியுள்ளனர்.

ப்ரித்வி எக்ஸ்சேஞ்ச் (இந்தியா) லிமிடெட்

CIN: L30006TN1995PLC031931

பதிவு அலுவலகம்: ஜி ஜி யுனிவர்சல், 2வது மாடிக், கதவு எண்.2, மெக் நிகலோஸ் சாலை, சேத்துப்பட்டு, சென்னை - 600 031, தமிழ்நாடு

Website: www.prithvix.com, Email: secy@prithvix.com, Phone: 044-43434261

30 செப்டம்பர், 2022-ல் முடிந்த அரையாண்டு மற்றும் காலாண்டுகளை தணிக்கையாளர் ஒருங்கிணைந்த நிதிநிலை முடிவுகள் (ரூ. லட்சத்தில்)

விவரங்கள்	முடிந்த காலாண்டு		முடிந்த அரையாண்டு		முடிந்த ஆண்டு
	30.09.2022	30.06.2022	30.09.2021	30.09.2022	
மொத்த வருமானம்	81,144.05	77,069.42	34,956.32	1,58,213.47	56,740.40
மொத்த செலவுகள்	80,939.04	76,955.13	34,952.95	1,57,894.17	56,777.42
வரிக்கு முன் லாபம்	205.01	114.29	3.37	319.30	11.52
வரி செலவு	25.00	-	-	25.00	6.17
வரிக்கு பின் லாபம்	180.01	114.29	3.37	294.30	5.35
மொத்த விரிவான வருமானம்	181.33	100.26	44.90	281.59	37.70
சேஷத்தப்பட்ட சம பங்கு ஒலத்தனம் (ஒரு பங்கின் முடிவாட்டி ரூ. 10/-)	824.97	824.97	824.97	824.97	824.97
இதர எக்ஸ்சே	...	...	...	...	1,914.78
ஒரு பங்கு சம்பந்தமும் (ஒ) அடிப்படை	2.22	1.39	0.04	3.61	0.10
(இ) டைண்ட்டு	2.22	1.39	0.04	3.61	0.10

குறிப்பு:

- SEBI (பட்டியல் கட்டுப்பாட்டு மற்றும் வெளிப்போட்டு தேவைகள்) விதிகள் 2015, விதி 33ன் கீழ் ஸ்டீடீட் எக்ஸ்சேஞ்சின் தரக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள 2வது காலாண்டுகளை தணிக்கையாளர் நிதிநிலை முடிவுகளின் (தரையாண்டு மற்றும் ஒருங்கிணைந்த) விரிவான வடிவத்தின் கருகாக வேறென்றவை உள்ளது. முழுமையான வடிவம் ஸ்டீடீட் எக்ஸ்சேஞ்சின் இணையதளம் [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) மற்றும் கம்பெனின் இணையதளம் [www.prithvix.com](http://www.prithvix.com) உள்ளது.
- கம்பெனின் சட்டம் 2013 பிரிவு 133ன் கீழ் பரிந்துரைக்கப்பட்ட இந்திய கணக்கியல் தர நிதிகள் (இன்ட். ஏஎஸ்) மற்றும் கம்பெனின் (இந்திய கணக்கியல் தரநிலைகள்) விதிகள் 2015ன் விதி 3 மற்றும் கம்பெனின் (இந்திய கணக்கியல் தரநிலைகள்) திருத்த விதிகள், 2016க்கு இணங்க 30 செப்டம்பர் 2022 அன்று முடிவடைந்த அரையாண்டு / காலாண்டுகளை நேரக்கடன் தனியான மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நிதி முடிவுகள் குறித்து சட்டப்படி தணிக்கையாளர்கள் தகுதியற்ற குகத்தை வெளியிட்டுத்தியுள்ளனர்.
- 30 செப்டம்பர் 2022 அன்று முடிந்த அரையாண்டு / காலாண்டுகளை தணிக்கை செய்யப்படாத மேற்கண்ட தனியான மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நிதிநிலை முடிவுகள் 12 செப்டம்பர் 2022 அன்று தணிக்கை குழுவால் பரிசீலனை செய்யப்பட்டு அன்று நடந்த இயக்குனர்கள் குழு கூட்டத்தில் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.
- கம்பெனி ஒரு பகுதியாக அளவுகூடிய "அன்னிய செலவாணி" என்ற பகுதியாக செயல்படுகிறது. எனவே, ஒரு ஒரு பகுதி அறிக்கையாக உள்ளது.
- தனியான முடிவுகள் தொடர்பாக செபி (எல்.ஓ.ஆர்) விதிமுறைகள், 2015ன் கீழ் தேவைப்படும் விவரங்கள் பின்வருமாறு: (ரூ. லட்சத்தில்)

விவரங்கள்	முடிந்த காலாண்டு		முடிந்த அரையாண்டு		முடிந்த ஆண்டு
	30.09.2022	30.06.2022	30.09.2021	30.09.2022	
மொத்த வருமானம்	81,127.00	77,047.58	34,938.09	1,58,174.58	56,701.13
மொத்த செலவுகள்	210.08	114.66	3.34	329.74	17.28
வரிக்கு முன் லாபம்	185.08	114.66	3.34	294.74	9.66

6) முத்தைய காலாண்டு/ஆண்டின் புள்ளி விவரங்கள், தற்போதைய காலாண்டின் வகைப்பாடு/வெளிப்படுத்தலுடன் ஒத்துப்போகும் வகையில், தேவையான இடங்களில் மீண்டும் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டு/ மறுவகைப்படுத்தப்பட்டு/ மற்றும் மறுசீரமைக்கப்பட்டு/ மற்றும் மறுசீரமைக்கப்பட்டு/ மறுவகைப்படுத்தப்பட்டு/ மற்றும் மறுசீரமைக்கப்பட்டு/ மறுவகைப்படுத்தப்பட்டு/ (ரூ. லட்சத்தில்)

இடம்: சென்னை  
 தேதி: 12.11.2022

இயக்குனர்கள் குழுமே சார்பாக  
 விவேக் ராசசாரியா  
 நிர்வாக இயக்குனர்

# Bank of Maharashtra tops list of PSU lenders, sees 28% loan growth

Chennai, Nov 14: The Pune-headquartered lender recorded a 28.62 per cent increase in gross advances to Rs 1,48,216 crore at the end of Sep 2022, according to published quarterly numbers of the public sector banks (PSBs).

Bank of Maharashtra (BoM) has emerged as the top performer among the public sector lenders in terms of the loan growth in percentage terms during the Second quarter of 2022-23. The Pune-headquartered lender recorded a 28.62 per cent increase in gross advances to Rs 1,48,216 crore at the end of September 2022, according to published quarterly numbers of the



**A S RAJEEV**  
MD & CEO  
BANK OF MAHARASHTRA

public sector banks (PSBs). In terms of Total Business Growth BoM registered a growth of 15.92 per cent for the Q2-2022-

23 Half Yearly period with Total Business of Rs 3,44,065 crore.

With regard to deposit growth, BoM witnessed a 7.86 per cent growth and mobilised Rs 1,95,849 crore at the end of September 2022. BoM stood 5th in terms of Total Deposit growth among the PSBs for the period.

During the September quarter, BoM registered 102.93 per cent growth (Rs 535 crore). For Cost to Income ratio BoM is lowest with 38.82 per cent.

BoM has also lowest Cost of Deposit Ratio among PSBs with 3.54 per cent. With regard to Capital Adequacy Ratio, BoM has 16.71 per cent highest among PSBs.

# LIC shares rally over 9% as Q2 net zooms multifold

New Delhi, Nov 14: Shares of LIC jumped over 9 per cent on Monday morning after the firm reported a multi-fold jump in net income at Rs 15,952 crore in the quarter ended September 30.

The stock rallied 8.70 per cent to Rs 682.70 on the BSE.

At the NSE, it climbed 9.11 per cent to Rs 684.90.

A 27 per cent jump in premium income and massive gains from

changes in its accounting policy along with investment income helped the national insurer LIC on Friday report a multi-fold jump in net income at Rs 15,952 crore in the July-September quarter, from Rs 1,434 crore a year-ago.

More than 40 per cent of the net income came in from profit from investments which reached Rs 6,798.61 crore, but down from the year-ago period when it had

booked Rs 6,961.14 crore.

The bottom-line was also boosted by gains from changes in its accounting policy, the nation's financial powerhouse said in exchange filings.

In the June quarter, which was its first earnings after going public in May with an over Rs 20,530-crore IPO, the insurer had reported a net profit of just Rs 682.9 crore.

# Innovation and digitisation to drive automotive after market in India

Chennai, Nov 14: Exhibitors at the 10th Edition of CII's Autoserve 2022 are buoyant over the rapid technological advancements the Indian Automotive Aftermarket manufacturing companies are adopting to remain competitive and specifically digitalization while strengthening their offline presence to drive growth. Trends indicate end users though a small number today, are looking at Do it Yourself (DIY) videos to fix small issues in their vehicles, opt to search for genuine spare parts via the Internet yet, purchase offline and book their vehicle for fixing repairs using the app. The industry is also witnessing a preference for high-quality products, with a visible

increase in demand for safety and emissions standards from customers due to the high digital penetration.

The three-day exhibition of the 10th edition of CII's Southern Region - Autoserve 2022 was inaugurated by Thiru S S Sivasankar, Hon'ble Minister for Transport, Government of Tamil Nadu on Friday. Over 120 Exhibitors showcased their products and services including Indian and International brands such as conversion kits, collision, repair and maintenance equipment, material handling systems, and vehicle care products amongst others.

"The automotive aftermarket industry is experiencing a paradigm shift and is entering a very exciting phase as of today. We need to embrace the evolving dynamics

and shifts that are taking place. We also need to explore Hydrogen as an alternate fuel. The centre too is looking at Hydrogen fuel projects to be set up across states which can be a game changer for the auto and auto components industry," said Mr. Kamal Bali, Deputy Chairman, CII (SR) & President & MD, Volvo Group India at the 10th edition of CII's Southern Region - Autoserve 2022.

"TN has a 45% market share in India's auto and auto component exports and the state accounts for 70% of India's passenger vehicles exports. The Domestic Auto Aftermarket has also witnessed a growth from 15% to 17% CAGR in the last two decades.

# Canara Robeco Mid Cap Fund is suitable for season investors

Chennai, Nov 14: Mumbai, November, 2022: Canara Robeco Mutual Fund, one of the leading asset management companies in India, announced the launch of Canara Robeco Mid Cap Fund, an open-ended equity scheme which would predominantly invest in equity and equity-related instruments of mid cap companies, with the objective of generating capital appreciation over a longer term of five years and above.

Canara Robeco Mid Cap Fund's New Fund Offer (NFO) opens today,

November 11, 2022, and closes on Friday, November 25, 2022. This fund is Suitable for seasoned investors with an investment horizon of 5+ years

As a fund house, while Canara Robeco Mutual Fund's ethos is to invest in robust growth-oriented businesses, with competent management and a reasonable valuation, Canara Robeco Mid Cap Fund aims to invest in mid cap companies that are at the confluence of industry growth, company growth and management

pedigree.

Speaking on the occasion, Rajnish Narula, MD & CEO, said: "Canara Robeco Mid Cap Fund would offer an attractive opportunity to create wealth over the long term through both the lumpsum and SIP mode of investment. Mutual Fund investors who are comfortable displaying patience to ride market volatility, keeping an investment horizon of over five years, may benefit from risk adjusted returns."

Canara Robeco Mid Cap Fund may invest up to 35

per cent in equity and equity-related instruments of companies other than mid cap companies, debt and money market instruments and up to a maximum of 10 per cent in units issued by REITs and InvITs.

Canara Robeco Mid Cap Fund would allow lumpsum investments of a minimum of Rs. 5,000 during the NFO period. It will take investments via SIP, STP and SWP after the NFO period.

The fund would be benchmarked against the S&P BSE 150 Mid Cap Index TRI.

# Apollo Hospitals holds world's largest one-day diabetes drive

Chennai, Nov 14: Apollo Hospitals, Asia's foremost integrated healthcare services provider organised the world's largest one-day Sugar Check drive on November 14, observed as World Diabetes Day, and set a new global record.

The hospital group aim to break the Guinness World Record for the Most Blood Glucose Level tests done in 8 hours across multiple venues.

Individuals can walk in for the test at their nearest Apollo Hospitals, 170 Apollo Clinics and 1200 Apollo Pharmacies for the free random blood sugar test. This unique campaign will help identify individuals having undiagnosed diabetes with high blood sugar levels and also allow those with diabetes to check on how

well their diabetes is being managed. The output of the tests will be fed into the Apollo 24/7 app for further management by the individuals and their physicians.

Dr Prathap C. Reddy, Chairman, Apollo Hospitals Group said, "Our intention in aiming for a record number of blood sugar tests for diabetes on World Diabetes Day goes beyond just numbers to put the spotlight on diabetes and its impact. India is at high risk and faces a silent tsunami of diabetes.

The annual estimated cost of diabetes treatment that was at Rs.10,000 crore in 2003 is expected to rise to as high as Rs.1,26,000 crores by 2025.

Dr Prathap C. Reddy added, "The record attempt will put the spotlight on

the many people living with undiagnosed diabetes and the need to increase testing for early diagnosis and timely treatment. Periodic testing is recommended especially in high-risk groups such as those above 40 and with a family history of diabetes.

This also includes individuals whose lifestyle includes an unhealthy diet and physical inactivity and those who are overweight or obese. We hope that this record of the 'Most Blood Glucose Level tests done in 8 hours across multiple venues will be successful and will lead to a better awareness and understanding of diabetes and proactive management"

"The test for blood sugar will be a strip-based random blood sugar test. This is a quick test

for which an individual does not need to fast beforehand. A result of 200 mg/dl or above shows that a person has diabetes. The test indicates that a person may have diabetes if the blood sugar level is above 126 mg/dl. To confirm the diagnosis, the individual may then go in for further tests such as fasting and post-prandial blood sugar test and Hb1Ac.

The test can be availed at your nearest Apollo center.

"The random blood sugar test will also help determine people who are pre-diabetic and at the highest risk of progression to being diagnosed with Type 2 diabetes. They will be able to institute lifestyle modifications and take necessary action to halt and even reverse the progress."

# Suzhiyam Industrial Machines wins Global startup challenge award

Chennai, Nov 14: Suzhiyam Industrial Machines P Ltd won the second prize at the VentuRise Global startup challenge 2022 held in Bengaluru. The company received Rs. 24 lakhs as prize money.

The company received the award from Chief Minister of Karnataka Basavaraj S. Bommai and Minister for Large and Medium Industries Dr. Muruges R. Nirani.

The Grand jury comprised of members from Amazon, Toyota-Kirloskar & Bosch. The theme of the startup challenge was Sustainable Manufacturing. Over 1200+ startups participated in the event out of which 180+ startups are international companies.



Suzhiyam Industrial Machines P Ltd manufacture burners that deliver Sustainable Process heat generation for Industries from agricultural waste. The company received

global recognition with this award. Thanks to team StartupTN, under the Ministry of Micro, Small, and Medium Enterprises Govt of TamilNadu for helping us boldly reach

out to the world. Using this technology industries can replace fossil fuel with agricultural waste. This will reduce their fuel cost and save the environment.

## PRITHVI EXCHANGE (INDIA) LIMITED

CIN: L30006TN1995PLC031931  
Regd. Office: Gee Gee Universal, 2nd Floor, Door No.2, Mc Nichols Road, Chetpet, Chennai - 600031, Tamil Nadu  
Website: www.prithvix.com, Email: secy@prithvix.com, Phone: 044-43434261

### UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULT FOR THE HALF YEAR & QUATER ENDED 30th SEPTEMBER 2022

PARTICULARS	3 MONTHS ENDED 30.09.2022	3 MONTHS ENDED 30.06.2022	3 MONTHS ENDED 30.09.2021	YEAR TO DATE FIGURES FOR THE CURRENT PERIOD ENDED 30.09.2022	YEAR TO DATE FIGURES FOR THE PREVIOUS YEAR ENDED 30.09.2021	YEAR ENDED 31.03.2022
	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Audited
Total Income	81,144.05	77,069.42	34,956.32	1,58,213.47	56,740.40	1,51,940.54
Total expenses	80,939.04	76,955.13	34,952.95	1,57,894.17	56,777.42	1,51,929.02
Profit before tax	205.01	114.29	3.37	319.30	(37.02)	11.52
Tax expense	25.00	-	-	25.00	-	6.17
Profit after tax	180.01	114.29	3.37	294.30	(37.02)	5.35
Total comprehensive income	181.33	100.26	44.90	281.59	37.70	92.64
Paid-up equity share capital (Face Value Rs.10/- per share)	824.97	824.97	824.97	824.97	824.97	824.97
Other equity	-	-	-	-	-	1,914.78
Earnings Per Share						
a) Basic	2.22	1.39	0.04	3.61	(0.45)	0.10
b) Diluted	2.22	1.39	0.04	3.61	(0.45)	0.10

Notes:

- The above is an extract of detailed format of Q2 Unaudited Financial Results (Standalone & Consolidated) filed with stock exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations. The full format are available on the Stock Exchange Website www.bseindia.com and on the company's website at www.prithvix.com.
- The statutory auditors have expressed an Unqualified Opinion on the standalone & consolidated financial result for the Half Yearly & Quarter ended as on 30.09.2022 & prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind-AS) as prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 Read with Rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards), Rules 2015 and Companies (Indian Accounting Standards) Amendment Rules, 2016.
- The above Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the Half Yearly & Quarter ended 30th September, 2022 have been reviewed by the Audit Committee on 12th September, 2022 and approved at the meeting of the Board of Directors held on that date.
- The company operates mainly in one business segment viz., foreign Exchange and therefore, there is only one reportable segment.
- The details as required under SEBI (LODR) Regulations, 2015 in relation to Standalone Results are as follows.

PARTICULARS	3 MONTHS ENDED 30.09.2022	3 MONTHS ENDED 30.06.2022	3 MONTHS ENDED 30.09.2021	YEAR TO DATE FIGURES FOR THE CURRENT PERIOD ENDED 30.09.2022	YEAR TO DATE FIGURES FOR THE PREVIOUS YEAR ENDED 30.09.2021	YEAR ENDED 31.03.2022
	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Audited
Turnover	81,127.00	77,047.58	34,938.09	1,58,174.58	56,701.13	1,51,833.52
Profit Before Tax	210.08	114.66	3.34	324.74	(37.07)	17.28
Profit After Tax	185.08	114.66	3.34	299.74	(37.07)	9.66

- Previous Quarter's/ Year's figures have been regrouped/ reclassified and rearranged wherever necessary to correspond with the current quarter's classification/ disclosure.

Place : Chennai  
Date : 12-11-2022

For Prithvi Exchange (India) Limited  
Sd/-  
Pavan Kumar kavad  
(Executive Director)  
(DIN : 07095542)

PARTICULARS	QUATER ENDED			HALF YEAR ENDED		YEAR ENDED
	30.09.2022	30.06.2022	30.09.2021	30.09.2022	30.09.2021	31.03.2022
	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
Total Income from operations (net)	5795.94	3272.07	2936.00	9068.00	5470.00	11799.28
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or Extraordinary Items)	54.14	-18.73	29.31	35.41	37.27	79.05
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax and after Exceptional and / or Extraordinary Items)	54.14	-18.73	29.31	35.41	37.27	79.05
Net Profit / (Loss) for the period (after Tax and after Exceptional and / or Extraordinary Items)	46.14	-18.73	13.69	27.41	27.27	54.42
Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	46.14	-18.73	13.69	27.41	27.27	54.42
Equity Share Capital	334.00	334.00	333.61	334.00	333.61	334.00
Earnings per Share (before extraordinary items (of Rs.10/- each) for continued and discontinued operations						
Basic and Diluted	1.38	-0.56	0.41	0.82	0.82	1.63

Notes:  
1. The above is an extract of the detailed format of the Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.  
2. The full format of the Quarterly Standalone Unaudited abstract of Financial Results are available on the website of the Stock Exchange (www.bseindia.com) and on the Company's website (www.virgopolymers.com).

Place: Chennai  
Date: 12.11.2022

BY ORDER OF THE BOARD  
VIVEK RAMSISARIA  
MANAGING DIRECTOR